
    
 
 
TISKOVÁ INFORMACE č. 2 
Talentované mládí bude kroužit po slušovickém okruhu 
 
Pořadatelé z Rallyklubu východní Morava v AČR připravili v rámci 14. SÍŤ21 MIKULÁŠ 
RALLY 2024 ojedinělý projekt se zaměřením na mladé naděje motoristického sportu. 
Závěr domácí automobilové soutěžní sezony zpestří v sobotu 7. prosince talentovaní 
jezdci z motokár, kteří se posadí za volant soutěžních vozů a budou kroužit na okruhové 
rychlostní zkoušce kolem dostihové dráhy ve Slušovicích. Celá akce se uskuteční 
zásluhou vstřícnosti Autoklubu České republiky. 
 
Pod celým projektem je podepsán Antonín Tlusťák, úspěšný automobilový jezdec a ředitel 
Síť21 Mikuláš Rally. Řada rallyových šampionů nejen z České republiky sbírala první 
zkušenosti v motorismu na motokárách. Zářným příkladem je například letošní český mistr 
Dominik Stříteský, desetinásobný český šampion Jan Kopecký, Jiří Sedlář a řada dalších.  
„Z vlastní zkušenosti vím, že motokáry jsou nejlepší příprava pro jakýkoliv 
motoristický sport. Bohužel řada talentovaných jezdců kolem patnácti, šestnácti let 
neodchází na okruhy a přemýšlí nad koncem se závoděním. Dostanou se do nelehké 
situace, kdy musí rok až dva čekat, co bude dále. Společně s partnery mě napadla 
myšlenka, jak jim pomoci a dostat tyto věkem ještě nezletilé naděje dříve na trať 
rychlostních zkoušek,“ pověděl úvodem Antonín Tlusťák. 
 
Při slušovické show dostane tuto šanci Klára Tlusťáková, Lukáš Obručník a Matěj Vopatřil. 
Trio mladých talentovaných jezdců z kartingu a automobilového slalomu pojede 
v závodních vozech na uzavřené a zabezpečené trati rychlostní zkoušky kolem 
dostihovky. K získání potřebné licence opravňující ke startu je potřeba dovršení 18 let, 
v rámci Poháru mládeže vypsaném v rallysprintech může startovat i šestnáctiletý jezdec. 
„Oslovili jsme Autoklub České republiky a několik týdnů jsme společně s Rally 
komisí hledali řešení. Náš návrh se potkal s pozitivními reakcemi a začali jsme více 
diskutovat. Nakonec jsme našli shodu, jak celý projekt uskutečnit. Za to patří 
Autoklubu a Rally komisi velké poděkování,“ řekl Tlusťák. 
  
Naděje motoristického sportu se představí fanouškům mezi předjezdcem se startovním 
číslem 0 a startovním číslem 1.  Pojedou pod označením X1, X2, X3 a absolvují všechny 
tři RZ na slušovickém okruhu. Pořadatelé přidali na trati ještě další bezpečnostní prvky po 
dohodě s delegátem Autoklubu České republiky Miroslavem Smolíkem a zástupcem Rally 
komise Petrem Černohorským. „Vzhledem k jejich věku nemohou sedět za volantem 
mimo rychlostní zkoušky.  Není jim dovoleno zahřívání pneumatik, musí poslouchat 
a respektovat naše pokyny. Ráno budou proškoleni sportovními komisaři. Naším 
záměrem není, aby kolem dostihové dráhy závodili, ale užili si to a svezli se na 
uzavřené i zabezpečené trati. Fanouškům podél trati ukážeme, že i v takovém 
mladém věku se dá perfektně řídit soutěžní speciál,“ vysvětlil Tlusťák.   
 



 
Vedle čtrnáctileté Kláry Tlusťákové (Škoda Fabia R5), která proháněla úspěšně čtyřkolku 
po třineckém okruhu již ve dvanácti letech, se představí v roli mentora zkušený 
spolujezdec a mechanik Ivo Vybíral. Patnáctiletého Lukáše Obručníka (Opel Adam Cup) 
bude navigovat Richard Lasevič  a další talent Matěj Vopatřil pojede s dalším „cupovým 
oplem pod dohledem svého otce Martina. „Mladí závodníci se tím dostanou více do 
povědomí motoristické veřejnosti a získají potřebné zkušenosti do další kariéry. 
Věřím, že podobných projektů bude u nás více a přispěje to k rozvoji těchto talentů 
v motorsportu,“ uvedl závěrem Antonín Tlusťák. 
 
Klára Tlusťáková (14 let) – v pouhých jedenácti letech byla již dvojnásobnou mistryní 
České republiky v kartingu (třída Baby 60, Mini 60), čtyři tituly posbírala na Slovensku. V 
sezoně 2021 v barvách stáje Feber Racing s přehledem vybojovala titul ve třídě Mini 60. 
Během sezony 2021 v českém šampionátu tři závody vyhrála, dvakrát dojela druhá a 
jednou třetí. V této třídě byla nejlepší i na Slovensku. V následujícím roce 2022 
pokračovala ve třídě Mini 60, kde vybojovala třetí místo ve třídě Mini 60. Startovala rovněž 
na mezinárodních závodech, kde získala několik dílčích úspěchů. V loňském roce nastal 
přechod do vyšší mistrovské třídy OKJ. Sezona se nesla ve znamení sbírání zkušeností v 
nové nabité třídě. Zúčastnila se mezinárodních závodů WSK a v Itálii zaznamenala řadu 
velmi dobrých výsledku v jednotlivých rozjížďkách. V letošním roce obsadila v konečném 
pořadí třídy OKJ deváté místo a startovala ve vybraných závodech WSK a mistrovství 
Evropy. Jako nejmladší dívka v historii usedla v pouhých dvanácti letech za volant 
soutěžního vozu Škoda Fabia R5 a kroužila v ostrém tempu po závodní dráze okruhu 
v Třinci. Je dcerou úspěšného rallyového jezdce a nyní činovníka Antonína Tlusťáka. 
 
Lukáš Obručník (15 let) – kartingu se věnuje od pěti  let. Od začátku závodní kariéry jede 
kompletní seriál mistrovství České i Slovenské republiky a vybrané závody v Itálii. V rámci 
přípravy na závody se věnoval i gymnastice a horolezectví. Spoustu času věnuje právě 
fyzické přípravě s důrazem na crossfitové tréninky. Zásluhou precizní přípravy sklízí Lukáš 
již několik let skvělé úspěchy. Na začátku loňského roku obdržel jmenovací dekret od 
Autoklubu ČR a stal se reprezentantem ČR v automobilovém sportu. Stal mistrem České 
republiky v kategorii OK za rok 2023.  Výbornou práci odvedl na mistrovství Evropy, které 
se jelo v Česku po více než dvaceti letech. V Třinci se držel ve výsledcích na předních 
pozicích mezi světovou špičkou. V letošním roce vybojoval v českém šampionátu v rámci 
kategorie OK titul vicemistra a na Slovensku přidal v hodnocení třídy Rotax Senior třetí 
místo. Je reprezentantem České republiky v motokárovém sportu.  
 
Matěj Vopatřil (15 let) – jeho začátky s motorsportem začaly v pěti letech v motokárách 
ve tridě Easy 50, poté přešel do kategorie Easy 60, Easy 100 a od 11 let přešel do 
kategorie Rok Cup, kde jel dvě sezony. První zkušenosti s rally autem získal v loňském 
roce, když na rally slalomu ve Vysokém Mýtě s vozidlem Opel Adam Cup vyhrál v obou 
dnech v kategorii Junior. Premiérové vítězství slavil i na republikovém šampionátu 
v automobilovém slalomu v Třinci. V letošním roce se zúčastnil opět s „cupovým“ adamem 
WRK Rally Cupu, který se konal na přerovském letišti Bochoř, kde opět vyhrál třídu Junior. 
A přemožitele nenašel ani při říjnové repríze v Bochoři, kde vedle prvenství mezi juniory 
ještě přidal třetí místo ve třidě F3. Je synem rallyového jezdce Martina Vopatřila. 
 
Další zpravodajský servis v rámci SÍŤ21 MIKULÁŠ RALLY 2024 přineseme v 
následujících tiskových zprávách. Uveřejněné budou na oficiální webové stránce 
www.rallysprintkopna.cz a sledujte slušovickou rallyshow i na sociálních sítích facebook a 
instagram. 
 
Ve Slušovicích 20. listopadu 2024                     Roman ORDELT 
                                                                               tiskový mluvčí 
                                                                         Síť21 Mikuláš Rally 2024 


